
１  保育内容の充実 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

２　基本的生活習慣の定着 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

滑川幼稚園    幼稚園教育アンケート集計    令和２年度
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1-①

教員：いろいろな動きを経験したり、リズムよく体を動かし

たりする活動を意図的に取り入れるようにしてきた。

保護者：私の子供はいろいろな運動遊びに喜んで取り組

むことができる。。
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1-②

教員：危険な場面について幼児に知らせたり、安全な遊び

方について幼児と話し合ったりして指導してきた。

保護者:幼稚園ではリズムよく体を動かしたり、バランスを

とったりする様々な運動遊びを取り入れている。
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2-②

教員:正しい手洗い・うがいの仕方を身に付けられるよう

に、環境構成や指導の方法を工夫した。

保護者：私の子供は手洗い・うがいを丁寧にすることがで

きる。
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2-③

教員：手洗い・うがいのやり方について職員間で共通理

解を深め、園全体で指導を進めてきた。

保護者：幼稚園は手洗い・うがいの仕方を園児に分かり

やすく丁寧に指導している。
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2-①

教員：幼児が正しい姿勢で椅子に座れるように、指導の仕

方を工夫しながら繰り返し指導した。

保護者：私の子供は良い姿勢で椅子に座ることができる。

1-③

教員：園庭の遊具周辺の環境を見直し、園児が安全に遊べるよう

に指導した。

保護者：私の子供は危険な遊び方はせず、安全に気を付けて遊

ぶことができる。



３　開かれた園づくり 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】
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3-①

教員：幼稚園は地域や未就園児のいる家庭に対して、子

育て支援を進めようとしている。

保護者：幼稚園は地域の子育て支援を積極的に行ってい

る。
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3-②

教員：今年度は保護者が幼稚園に来る機会が少なかった

が、幼児の姿を保護者に伝えるための工夫をした。

保護者：今年度は保護者が幼稚園に来る機会が少ない

が、幼稚園は園児の姿を保護者に伝えるための工夫をし

ている。
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3-③

教員：園だよりや学年だよりは、写真などを積極的に取り入れ、園

生活の様子が保護者に分かりやすいように工夫した。

保護者：園だよりや学年だよりは、園生活の様子が保護者に分か

りやすい内容になっている。


